

热线

**24小时新闻热线 2600000
96706(全省市话收费)**

**说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事**

找个假丈夫 骗借20万元

德城一女子伪造房产证和身份证，涉嫌合同诈骗罪被批捕

本报2月15日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 骆守明 马文奇) 为还高利贷，德城区女子白某伪造房产证和身份证，并找人冒充其丈夫“借款”20万元。近日，白某涉嫌合同诈骗罪被批捕。

去年12月17日，德城区公安分局接到报警，称在德州市德城区东风路李某的办公室中，发生争执。民警接警后赶到现场，发

现一名中年妇女蹲在地上哭泣，左眼已经被打得乌黑，地上是摔碎的椅子，墙角跪着另一名男子，低着头。李某正在办公室向着中年妇女和蹲在墙角的男子怒吼。经了解，这名被打中年妇女骗了李某20万元，该所随即通知了德城公安分局经侦大队。

经调查得知，白某是德州市德城区人，50岁左右。她经营了

一家公司，为了谋求发展，自2009年以来，白某从朋友处借得8万元的高利贷。随后，白某为了归还借款，多次借高利贷，拆东墙补西墙，最终形成了40余万元的“窟窿”。

为缓解债主频频催要的压力，白某想了一个“妙计”——用假房产证作抵押借款。但是白某和丈夫关系多年不和，于是白某

找了认识多年的张某冒充，通过和张某商议，白某利用张某的照片伪造了“丈夫”的身份证件，将伪造好的身份证件交给张某，二人合伙找到李某，利用假房产证和假身份证件，和李某签订了房产抵押合同，从李某处借了20万元，借款期限为一个月，白某将借到的20万元归还了以前所借的高利贷。

借款期限到期后，李某向白

某追要借款无果，就想执行白某抵押的房产，到房管局查证发现白某抵押的房产证是假的，李某把白某和张某叫到办公室质问，其间李某的助手动手打了白某。民警到场进行了调查，并对打人者进行了相应的行政处罚。

2011年1月21日，德城区人民检察院以涉嫌合同诈骗罪将犯罪嫌疑人白某批准逮捕。



拐弯速度快，翻了车

15日10时许，东风东路和晶华大道交汇处，一辆满载纸箱的货车在拐弯时因速度较快，发生侧翻，所幸无人员受伤。

本报记者 王金强 牟张涛 摄影报道

7龄童不小心将杯子碰倒在键盘上

一杯牛奶报销一台“笔记本”

本报2月15日讯(见习记者 曹宏源) 不少人都有在电脑桌前边上网边喝饮料的习惯，可如果不小心将饮料洒到笔记本电脑上，有可能造成“笔记本”报废。日前家住德城区五环庄园的市民郑先生就遇到了这样的事情。

12日一大早市民郑先生就抱着“笔记本”来到了位于解放大道的某电脑品牌维修店。“昨天晚上我打开电脑上网，习惯性地放了一杯牛奶在跟前，中途有事出去了一会。等到回来时7岁女儿紧张地告诉我她闯祸

了，把牛奶洒到了电脑上。”郑先生告诉记者，“我急忙把笔记本擦了一遍，也没敢再启动电源，这不一早上就来售后店看看咋办？”

售后工作人员将电脑拆开后发现，电脑主板上已经被白色的浸渍沾了一大块，键盘反面还留有部分奶状液体。“像这种情况我们售后隔三差五就遇到一个，可乐、牛奶、果汁都有可能成为电脑杀手，而且一旦渗透到主板上，电脑继续使用的可能性就非常小了，这台电脑经过测试后已经不

能用了。”工作人员称。

“这部笔记本是去年12月份刚买的，花了4500元，这一杯子牛奶给我全‘报销’了。”郑先生心疼地说。

该店的售后经理李先生提醒说，在上网时最好不要把液体放在电脑前，以免发生类似情况。如果出现液体洒在电脑上，立即拔掉电源并撤掉电池，防止出现短路现象。切忌用吹风机烘干电脑，这样会加快主板的氧化速度。可用毛巾擦拭一下液体，并尽快送到电脑售后维修中心。

纸钱未烧尽引燃房屋 所幸没造成重大损失

本报2月15日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 张佃鹏)

春节期间，很多居民按风俗，在家摆香案、烧纸钱祭祖，而个别人却忽视了火灾隐患。2月8日是农历大年初六，武城县城一位居民沙林宇(化名)在家烧纸钱时，不慎引燃房屋，幸好没有造成大的损失和人员伤亡。

8日9时20分，武城县公安局接报称，城区沙西村有民房着火。接到求助后，消防官兵及时赶到控制火势并将其扑灭，武城

县新城派出所民警也开展了调查。

原来，村民沙林宇当日在自家院中上供烧纸，黄纸还没烧尽就去忙其他事情。黄纸被风刮起，落到东边偏房前，引燃木门，春联及房中的易燃杂物，发生了火情。该村民报警时，火势已经很大，但所幸房中未有贵重物品，都是些柴草等杂物，损失轻微，也未造成人员伤亡。

民警提示，元宵将至，放鞭炮、燃礼花、烧黄纸等行为仍然很多，一定要注意防火。

大货满载钢筋上高速 入口过弯道发生侧翻

本报2月15日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 刘鹏)

14日12点25分，一辆满载钢筋的大货车在青银高速的禹城入口处刚刚驶入，还没走到高速主干道，就在弯道上发生了侧翻，驾驶员被困于驾驶室内。

禹城消防中队接到报警后，立即派官兵赶往现场。经现场查看推断是由于过弯道时货车速度过快，又加上车身

装满了过重的钢筋而导致车辆失控，侧翻在公路旁的防护栏上。油箱被撞破柴油漏了一地，并且驾驶室被挤变形致使驾驶员双腿被卡动弹不得。消防人员经过一个多小时的救援，终于将受伤被困人员成功救出，并将其抬上120救护车送往医院抢救。

记者从医院了解到，驾驶员只是皮外伤。